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©1. Eotww H évac yopog Hilbert, h € H xou K C H éva xheiot6d %ol xUpTé UTOGUYOAO
tou H. No oeléete ot undpyel k € K t€too ote n andotacy d, tou h and 1o K, ebvou:
d=d(h, K) = ||h — k||

©2. Eotw (X, || - []), (Y, || - ||) 800 xdpor pe vépua xoan T : X — Y yiol ypotxy| anetxévion,.
Na oploete note 0 T' Méyetan gpoyuévoc tereotrc. Na 6eilete 6t av o T eivon qpayuévog
TeEhe0TrC TOTE Loy VEL:

T
T =sup{||Tz|| : z € X, ||z|| =1} = Sup{H”;‘]|| rrxeXao# 0}.

©3. 'Eotw H évac yopoc Hilbert xau T' € B(H). Acite o

(i) M(T) = N(T*T) (6mouv N(T') oupPorilet tov nupriva tou T).

Av emmiéov o T éyet olhvoro Ty R(T) xhewotd tdte toybouv:

(ii) O yopoc H ypdwetow H = N(T) @ R(T*) (Yewpelote yvwotd 61 «to R(T) xhetotd av
xon u6vo av 10 R(T™) eivon xhelotdH».

(i) R(T) = R(T*T) xou R(T') xhewotd av xou pévo av 1o R(TT™) eivon xheod.

©4. Eotw H évoc yodpoc Hilbert. Na opicete note évag teheotic T € B(H) Aéyetou:

(i) autoouluyhe. (i) puolohoyixde.
No 8eiete 6t xdie teheotic T € B(H) ypdpeton xotd povadixd tpomo we T = A+ iB, ye
A, B, autoouluyelc tehectéc. Na deiete 61t o T elvon Qualohoynde av ot Uovo av Loy leL
AB = BA.
AefZte 6L v éva puotohoyd teheoth T woybouv N (T) = N(T*), R(T) NN (T') = {0}.

©5. FEotw H = L*(0,1) xo o ypauuxde teheotic Tf(z) = xf(1 — 2%). Na Beeite touc
teheotég T, T*T xoun xotomy T vopua tou T

©6. o) Eotww H évog duywpiowos yodpoc Hilbert xau T' € B(H). II6te o T Méyeton oupnayhc
teheotrc; No deiete ot

O T eivon cuumoryfig ov xou wovo oy utdpyet axoloutio TEAEOTOV TETEPACUEVNE TAENS, 1) oTolo
CUYXAIVEL, W¢ TEog TN Vopua, oTtov ', av xou povo av o 1™ eivar cuumoryhc.

Ta Yépata eivar tcodOvapa. I'ia To dpltota anoutodvton T€coEpa ONO-
xAnpwpeva Jépata. Aldpxeia e€Taong 2 wpeg xou 45" .
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